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на разработку рабочей документации и выполнение строительно-монтажных работ по строительству тепловых сетей для подключения к централизованной системе теплоснабжения объекта «Многоквартирный жилой дом, расположенный по адресу: г.Чебоксары, ул.Пржевальского, д.4», расположенного в пределах границ земельного участка с кадастровым номером 21:01:030507:775
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1 Общие требования
1.1 Работы, подлежащие выполнению – разработка рабочей документации (далее – документация) с последующим выполнением строительно-монтажных работ (далее – СМР) по строительству:

- тепловой камеры (условный номер 1) на участке тепловых сетей от ТК-34 до котельной 12-Ю

- участка тепловых сетей от проектируемой тепловой камеры (условный номер 1) до инженерно-технических сетей жилого дома 2Ду100 мм с ориентировочной длиной 40п.м. трассы (подземная канальная прокладка).
Окончательную протяженность, диаметры трубопроводов определить в соответствии с проектным решением.
1.2 Место выполнения работ: ЧР, г. Чебоксары, НЮР, (ул.Яблочкова - ул.Р.Зорге - ул.Пржевальского)
1.3 Сроки выполнения работ:

Начало: с момента заключения договора;

Окончание: в течение 60 (шестидесяти) календарных дней с момента заключения договора, с правом досрочного выполнения работ, а в части исполнения сторонами обязательств, возникших до указанной даты, и устранения последствий нарушения указанных обязательств – до их полного исполнения.
1.4 Перед началом проектирования Подрядчик самостоятельно и за свой счет обеспечивает сбор исходных данных, необходимых для выполнения работ по проектированию, получение технических условий, справок градостроительной базы данных и плана города, необходимых топографических съемок, всех необходимых согласований, проводимых при проектировании, и требуемых заключений.
Рабочую и сметную документацию разработать раздельно для каждого участка реконструируемых и вновь вводимых тепловых сетей, перечисленных в пункте 1.1.
Подрядчик осуществляет подготовку полного пакета документов и, в случае необходимости, согласования документации в разрешающих, контролирующих органах.

Технические решения должны быть разработаны в соответствии с действующими нормами проектирования Российской Федерации. 

Объем и содержание документации должны соответствовать требованиям Постановления Правительства РФ №87 от 16.02.2008г. и письма Министерства регионального развития РФ от 22.06.2009г. №19088-СК/08 «О разъяснении норм Положения о составе разделов проектной документации и требованию к их содержанию».

Подрядчик согласовывает пересечения с существующими инженерными коммуникациями с владельцами этих коммуникаций.

Подрядчик согласовывает трассировку теплотрассы с Заказчиком и направляет на согласование в установленном порядке в МБУ «Управление территориального планирования», а также согласовывает со всеми заинтересованными организациями и надзорными учреждениями в границах муниципального образования.

Все проектные решения на стадии проектирования согласовать с Заказчиком.
Подрядчик самостоятельно и за свой счет проводит экспертизу проектной и рабочей документации, результатов инженерных изысканий и предоставляет Заказчику положительное  заключение, в случае необходимости. 

1.5 После разработки и согласования документации выполнить СМР.
1.6 СМР должны выполняться в соответствии с Документацией и требованиями норм и правил, государственных стандартов, установленных действующим законодательством РФ:

– СП 16.13330.2011. «Свод правил. Стальные конструкции. Актуализированная редакция СНиП II-23-81*»;

– правила устройства и безопасной эксплуатации трубопроводов пара и горячей воды ПБ 10-573-03;

– «Правила технической эксплуатации тепловых энергоустановок»;

– «Правила технической эксплуатации электрических станций и сетей Российской Федерации»;

– СНиП 3.05.03-85 «Тепловые сети»; 

– СНиП 41-02-2003 «Тепловые сети»;

– СП 41-105-2002 «Проектирование и строительство тепловых сетей бесканальной прокладки из стальных труб с индустриальной тепловой изоляцией из пенополиуретана в полиэтиленовой оболочке»;

– СНиП III-10-75(2000) «Благоустройство территорий»;

– СНиП 3.01.04-87 «Приемка в эксплуатацию законченных строительством объектов;
– СНиП 12-03-2001 «Безопасность труда в строительстве. Часть 1. Общие требования»;

– СНиП 12-04-2001 «Безопасность труда в строительстве. Часть 2. Строительное производство».

– РД-11-02-2006 «Требования к составу и порядку ведения исполнительной документации при строительстве, реконструкции, капитальном ремонте объектов капитального строительства и требований, предъявляемых к актам освидетельствования работ, конструкций, участков сетей инженерно-технического обеспечения».

Расчет стоимости СМР должен быть выполнен на основании действующей нормативно-технической базы 2001 года: МДС 81-35.2004, ГЭСН-2001 и ТЕР-2001 (редакция 2014 г.) для определения стоимости строительства в Чувашской Республике.

Величина и количество предъявленных к оплате материальных ресурсов в формах КС-2 должно соответствовать нормам расхода строительных материалов, указанных в ТЕР. 
Выполнение СМР осуществляется по наряду-допуску. Перед началом работ обеспечить получение в уполномоченных органах всех необходимых допусков, разрешения на вырубку деревьев, ордер на производство земляных работ и разрешения на выполнение работ по Договору, согласно законодательству Российской Федерации.
Гарантийный срок на выполняемые работы составляет 60 (шестьдесят) месяцев с даты подписания акта выполненных работ, на оборудование – гарантийный срок, установленный заводом-производителем согласно паспортам. Гарантия качества распространяется на все конструктивные элементы и работы, выполненные Подрядчиком по настоящему договору. 
Гарантийный срок продлевается на время устранения Подрядчиком недостатков. Наличие дефектов, выявленных в течение гарантийного срока, устанавливается двусторонним актом заказчика и подрядчика. Для участия в составлении актов согласования порядка и сроков устранения дефектов подрядчик обязан командировать своего представителя не позднее 5 дней со дня получения письменного извещения заказчика.
СМР выполняются из материалов Подрядчика.

2 Требования к подрядчику

Для выполнения работ по договору Подрядчик должен обладать членством СРО в области архитектурно-строительного проектирования, строительства, реконструкции объектов капитального строительства.

СРО, в которой состоит участник, должна иметь компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств. Совокупный размер обязательств участника закупки по договорам, которые заключены с использованием конкурентных способов, не должен превышать уровень ответственности участника по компенсационному фонду обеспечения договорных обязательств;
2.1 Требования к подрядчику для выполнения работ по проектированию 
Подрядчик обязан устранить замечания согласующих органов (организаций) и Заказчика без дополнительной оплаты в течение 10 (десяти) календарных дней с момента получения замечаний.
Подрядчик в случае необходимости ведет сопровождение документации:

– связанное с общественным обсуждением в форме слушаний на проведение оценки влияния на окружающую среду;

– в части согласования документации со всеми заинтересованными организациями, с регулирующими, регламентирующими и разрешающими органами, муниципальными органами архитектуры и градостроительства до получения положительного заключения Государственной экспертизы.

2.2 Требования к подрядчику для выполнения СМР
Подрядчик для выполнения СМР должен обладать:

необходимыми для выполнения СМР машинами и механизмами, оборудованием и оснасткой.

Перед началом СМР Подрядчик обязан согласовать с Заказчиком проект производства работ (далее – ППР), разработанного с учетом всех необходимых мероприятий.
Обязательное прохождение проверки знаний руководителями и членами экзаменационных комиссий по вопросам обеспечения охраны труда, промышленной и пожарной безопасности при производстве подрядных работ. Руководители и специалисты Подрядчика должны иметь право выдачи нарядов-допусков на работы повышенной опасности и быть ответственными за организацию безопасного проведения работ; производство работ допускается только при наличии проекта производства работ (технологических карт), разработанных подрядной организацией.

К работе допускаются лица не моложе 18 лет, обеспеченные спецодеждой и индивидуальными средствами защиты, прошедшие медицинский осмотр и не имеющие противопоказаний к выполнению работ, прошедшие обучение, аттестованные, имеющие допуск на выполнение специальных работ (электрогазосварочные работы, пневмоинструментом, абразивным инструментом, электромонтажные работы, пескоструйные работы и т.д.).

Подрядчик несет ответственность за организацию и выполнение мероприятий по охране труда на своих рабочих участках, за соблюдение персоналом правил и инструкций по охране труда, за выполнение предусмотренных мер безопасности.

Номенклатура и количество материалов подрядчика должны соответствовать утвержденным нормам расхода материалов, иметь техпаспорта или сертификаты, удостоверяющие их качество и удовлетворять требованиям нормативно-технической документации (НТД).

1 Требования к выполнению работ по проектированию
1.1 Основные требования к выполнению работ. Требования к инженерно-технологическому оборудованию, конструктивным решениям и материалам 

Технические решения должны быть разработаны в соответствии с действующими нормами проектирования Российской Федерации.

Применение высококачественных материалов и оборудования, современных мировых технологий, соответствующих документам в области стандартизации, пожарным нормам и разрешенных к применению Минздравом Российской Федерации.

Соответствие требованиям нормативных актов Российской Федерации, а также соответствие требованиям к энергетической эффективности зданий, строений, сооружений, утвержденным нормативными правовыми актами Министерства регионального развития РФ.
При разработке рабочей документации применять технические решения, минимизирующие объемы монтажных работ и используемых материалов.

При обосновании проектных решений обеспечить надежность и безопасность объекта.

Предусмотреть в проекте применение передовых строительных технологий, внедрение инновационных технических решений, экологически безопасных строительных материалов, реализацию мероприятий, направленных на минимизацию воздействия на окружающую среду и обязательных к внедрению (система «простых мер» разработанная Минприроды РФ).
Гидравлический режим рассчитать с учетом необходимости обеспечения потребителей тепловой энергии в соответствии с действующими нормативными правовыми документами РФ.

Гидравлический расчет и диаметры труб теплотрассы выполнить из расчета существующих и подключенных нагрузок.

Способ прокладки теплотрассы – подземная.

Подземную теплотрассу рекомендовать из стальных электросварных труб по ГОСТ 10704-91 из стали марки ст.20, изготовленных по группе В ГОСТ 10705-80, ГОСТ 1050 в изоляции ППУ в полиэтиленовой оболочке минимальной толщиной 2,5 мм (предельное отклонение +0,5) (при среднем наружном диаметре трубы 57 мм) с оперативным дистанционным контролем в двухтрубном исчислении в железобетонных непроходных каналах, которые должны соответствовать требованиям ГОСТ 30732-2006 «Трубы и фасонные изделия с тепловой изоляцией из пенополиуретана с защитной оболочкой» производства ООО «Чебоксарский трубный завод». Оболочки труб: бесшовные, выдавленные из полиэтилена марки ПЭ-100 плотностью не менее 945 кг/м3 по ГОСТ 18599-2001, ГОСТ 16338-85 (черного цвета), стойкие к воздействию ультрафиолетовых лучей и всех химических веществ, содержащихся в грунте. Свойства полиэтилена должны соответствовать ГОСТ-30732-2006, при этом, в случае несоответствия между стандартами будут приниматься во внимание более жесткие показатели качества материала.

Предусмотреть защитную гидроизоляцию непроходных каналов. В качестве запорной арматуры предусмотреть шаровые краны, управление-редуктор с расчетным сроком службы не менее 15 тысяч циклов открытия-закрытия.

В проекте предусмотреть:

– реконструкцию существующих тепловых камер в месте врезки вновь прокладываемых тепловых сетей (при необходимости);

– использовать фасонные изделия заводского изготовления;

– врезки трубопроводов запроектировать с помощью тройников заводского изготовления.
Тип теплоносителя – горячая вода. 

Схема теплоснабжения – 2-х трубная.

Температурный график источника теплоснабжения Котельная 13-Ю: 150/70°С.

Окончательную  трассировку тепловых сетей и диаметры трубопроводов определить расчетным путем.

Для каждого отключаемого участка теплосети предусмотреть устройство сбросных устройств.

При необходимости выполнить реконструкцию тепловых камер.

При подземной прокладке в местах расположения канала теплотрассы под асфальтобетонным покрытием, в зоне стояночных мест автотранспорта вдоль дороги, в местах проездов к существующим учреждениям предусмотреть проектом перекрытие канала теплотрассы усиленными плитами.

Предусмотреть контроль качества сварных соединений в соответствии со СНиП 3.05.03-85.
В конструкциях применить высококачественные, износоустойчивые, экологически чистые материалы, соответствующие ГОСТ, СНиП, ТУ.

Запрещается подключение (технологическое присоединение) к системам теплоснабжения тепловых сетей, на которые не предоставлена гарантия качества в отношении работ по строительству и примененных материалов на срок не менее чем десять лет.
Предусмотреть разборку асфальтобетонных и бетонных покрытий дорог, тротуаров, отмосток с последующим восстановлением. Устройство газонов с травным покрытием с внесением торфа и растительной земли.

При необходимости сноса (демонтажа) линейного объекта или части линейного  объекта, объекта капитального строительства или части объекта капитального строительства, включить в проектную документацию Раздел «Проект организации работ по сносу (демонтажу)».
Разработать раздел 5 «Проект организации строительства. Раздел СОДК (Система оперативно-диспетчерского контроля)».
Учесть требования действующих нормативных документов СанПиН. 

Обеспечить энергетическую эффективность тепловой сети в соответствии с требованиями действующей нормативной документации и соответствии с Федеральным Законом №261-ФЗ от23.11.2009 г. «Об энергосбережении, повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ».

Проект прохождения трассы теплосети согласовать с землепользователями, АО «Ипотечная Корпорация ЧР», Управлением архитектуры и градостроительства администрации г. Чебоксары, со всеми заинтересованными организациями и надзорными органами.

Подрядчик несет полную ответственность за выполненную работу, действия и упущения субподрядных организаций. 
Разработанная документация является собственностью Заказчика, и передача третьим лицам без его согласия запрещается.
1.2 Требования к документации

Документацию необходимо разработать и укомплектовать разделами, наличие и содержание которых регламентируется в соответствии с:
– Градостроительным кодексом Российской Федерации;

– Положением о составе разделов проектной документации и требованиях к их содержанию утвержденным Постановлением Правительства РФ от 16 февраля 2008г. № 87 «О составе разделов проектной документации и требованиях к их содержанию» с учетом разделов, указанных в п.7 постановления с детализацией всех узлов (вводов, разветвлений, колодцев, переходов, врезок, узлов опирания, раскладки конструкций и др.) и другими требованиями к проектной документации, направляемой на Государственную экспертизу. Оформление документации должно соответствовать ГОСТ Р 21.1101-2013, СПДС и ЕСКД.

Основные проектные решения, применяемые материалы и оборудование согласовать с Заказчиком в процессе проектирования.

Для реализации в процессе строительства архитектурных, технических и технологических решений, принятых в документации, определить и разработать комплект необходимой документации, содержащий все чертежи и технологические пояснения, необходимые для строительства объекта. В документации привести планы, разрезы, профили, схемы, габаритные чертежи оборудования и элементов нетиповых строительных конструкций, необходимые для выполнения работ, деталировочные чертежи узлов конструкций, спецификации оборудования и необходимые для оформления заказов опросные листы, другую прилагаемую документацию.

Документацию выполнить с учетом требований Федерального закона РФ от 30.12.2009г. №384-ФЗ «Технический регламент о безопасности зданий и сооружений», Федерального закона от 22.07.2008г. №123-ФЗ «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности» и других действующих регламентов безопасности, правил промышленной безопасности и НТД, действия и требования которых предъявляются к объекту проектирования.

Требования к сметному разделу документации:

При определении сметной стоимости необходимо руководствоваться действующими сметными нормами и правилами.
Сметную документацию разработать в рублях по состоянию на 01.01.2001 г. и в текущем уровне цен по состоянию на квартал, предшествующий дате получения положительного заключения государственной экспертизы, с использованием территориальных единичных расценок Чувашской Республики и пересчетом в текущие цены методом поэлементных (построчных) дифференцированных расчетных индексов. 

В сводных сметных расчетах предусмотреть:

– в главе 1 – затраты по формированию земельных участков под объекты проектирования и строительства, оформление прав заказчика на земельные участки и расходы по договору их аренды на время строительства и затраты на подключение нагрузок инженерных сетей по запрашиваемым техническим условиям; затраты на выполнение по требованию органов местного самоуправления исполнительной контрольной съемки построенных инженерных сетей;

– в главе 9 – затраты на слив теплоносителя и трехкратную промывку трубопроводов по созданию возможности (отключение, переключение, запуск) для выполнения строительно-монтажных работ;

– в главе 10 – затраты на осуществление строительного контроля (технического надзора);

– в главе 12 – затраты на осуществление авторского надзора; затраты на составление технического паспорта объекта.

Выполнить отдельным томом сводные спецификации оборудования, изделий и материалов. В электронном виде сводные спецификации оборудования, изделий и материалов передаются Заказчику в формате совместимого с MS Excel.
Подрядчик предоставляет Заказчику документацию в 4-х экземплярах на бумажном носителе в сброшюрованном виде. Один экземпляр на электронном носителе (текстовая часть проекта в файлах формата MS Word, MS Excel и графическая в файлах формата AutoCAD, КОМРАS и в формате *.pdf, а сметную документацию в файлах формата АРПС (*.arp) программного обеспечения SMETA RU, Гранд СМЕТА и в формате MS Excel):

- текстовая часть: *.doc, *.xls, *pdf (с возможностью копирования текста);

- графическая часть: чертежи, схемы, планы: *pdf (в цветном варианте); изображения, иллюстрации: *pdf, *jpeg.

Сметная документация должна быть представлена в формате, универсальном для всех сметных программ, и в формате *.xls, дополнительно документация с подписями и печатями должна быть продублирована в формате *.pdf.

Ведомости объемов работ должны быть представлены в формате *.doc и продублированы в формате *.pdf с подписями разработчиков. 

Документы, обосновывающие цену материалов, отсутствующих в ценниках базового периода (прайс-листы), должны быть представлены в формате *.pdf.

Иная документация – в формате *.pdf.

2 Требования к выполнению строительно-монтажных работ
2.1 Согласно принятым техническим, технологическим конструктивным решениям в разработанной документации выполнить весь комплекс запроектированных работ.
2.2 Последовательность выполнения работ разрабатывается Подрядчиком в проекте производства работ, согласно календарному графику производства работ, согласованному Заказчиком.
2.3 Руководители работ, участвующие в строительстве, совместно с представителями ИТН ООО «Коммунальные технологии» (далее – Общество) и представителями ОСП «ЧТС» должны: 

-
осуществлять входной контроль качества применяемых материалов;

-
проводить оперативный контроль качества выполняемых работ и соответствия выполненных работ требованиям НТД и рабочим чертежам;

-
проверять соблюдение технологической дисциплины (выполнение требований ППР, качества применяемой оснастки, приспособлений и инструмента); 

-
обеспечивать соблюдение сроков, предусмотренных календарным графиком; 

-
уточнять объем работ в процессе производства работ;

-
согласовывать выполненные строительно-монтажные работы с заинтересованными службами ОСП «ЧТС», представителями ИТН Общества;

-
определять объем дополнительных работ, выявленных в результате производства работ;

-
предъявлять представителям ИТН ООО «Коммунальные технологии» объемы выполненных работ на каждом этапе;

-
предъявлять представителям ИТН ООО «Коммунальные технологии» для освидетельствования  скрытые работы;

- ни один из видов работ и отдельных этапов не может быть скрыт последующими работами без разрешения представителя Заказчика.

2.4 До начала выполнения работ Подрядчик получает в установленном порядке ордер-разрешение на производство земляных работ в МБУ «УЖКХиБ» г. Чебоксары и согласовывает с заинтересованными организациями (учреждениями), указанными МБУ «УЖКХиБ» г.Чебоксары, условия производства работ Подрядчиком.
По окончанию земляных работ выполнить работы по благоустройству территории (восстановление асфальтобетонного покрытия с установкой бордюрных камней, посев газона), обеспечить уборку территории, на которой производятся работы, с вывозом строительных отходов, закрыть  ордер-разрешение на производство земляных работ в МБУ «УЖКХиБ» г.Чебоксары.

2.5 В ходе производства работ Подрядчик обязан за свой счет фиксировать выполнение работ по строительству и реконструкции тепловых сетей в МБУ «Управление территориального планирования» (получение исполнительных съемок в М 1:500) и предоставлять их Заказчику в объеме, предусмотренном технической документацией.
2.6 После завершения строительно-монтажных работ по строительству участка тепловой сети на основании СНиП 03.05.03-85 и  СанПиН 2.1.4.2496-09 Подрядчик обязан выполнить работы по  трехкратной промывке, гидравлическому испытанию  и дезинфекции трубопровода с последующим предоставлением соответствующих актов. Данные работы проводить с обязательным вызовом представителя ИТН
2.7 По окончанию выполнения работ Подрядчик обязан получить и предоставить Заказчику разрешение Приволжского управления Ростехнадзора на допуск в эксплуатацию тепловой энергоустановки и тепловой сети, акт осмотра Приволжского управления Ростехнадзора тепловых энергоустановок и тепловых сетей.

2.8 Подрядчик, после окончания работ, производит сдачу-приемку работ путем предъявления выполненных работ ИТН Общества и подписания Сторонами актов сдачи-приемки выполненных работ (формы КС-2,КС-3);

- стороны подписывают Акт сдачи-приемки выполненных работ (формы КС-2,КС-3) при отсутствии у Заказчика замечаний к качеству и объему их выполнения.

2.9 Подрядчик обязан передать Заказчику за 5 (пять) дней до начала приемки выполненных работ исполнительную документацию в соответствии с утвержденным заказчиком перечнем сдаточной документации;

- исполнительную документацию согласно РД-11-02-2006, включающих в себя комплектов актов, заполненные формуляры;

· техпаспорта или сертификаты, удостоверяющие качество материалов, деталей и конструкций, примененных при производстве работ;

· документы о согласовании отступлений от чертежей при изготовлении и монтаже (согласованные отступления от проекта должны быть нанесены монтажной организацией на чертежи, предъявляемые при сдаче работ);

· акты приемки скрытых работ;

· заключение по просвечиванию монтажных швов проникающим излучением со схемами расположения мест просвечивания.
2.10 Риск случайной гибели или случайного повреждения материалов, оборудования и иного имущества, переданного Подрядчику в соответствии с условиями договора подряда, для переработки или используемого для исполнения договора, а также ответственность за причинение вреда третьим лицам при проведении строительства (реконструкции) несет Подрядчик.
2.11 Строительно-монтажные работы выполняются из материалов Подрядчика. Оборудование и материалы, используемые Подрядчиком при выполнении работ, должны соответствовать перечню материалов и оборудования, указанному в документации.
Все используемые для выполнения работ материалы и оборудование должны быть исправны и соответствовать обязательным нормативно-техническим документам, а также иметь соответствующие сертификаты, технические паспорта, аттестаты и другие документы, удостоверяющие их качество на русском языке. Копии этих сертификатов и вышеуказанных документов должны быть предоставлены Подрядчиком Заказчику за 15 (пятнадцать) рабочих дней до начала производства работ, выполняемых с использованием этих материалов и оборудования.

В случае использования Подрядчиком импортного материала и оборудования, Заказчик имеет право потребовать представления ему документов (копий), подтверждающих, что таможенное оформление в отношении такого оборудования и материалов завершено. В случае отказа от предоставления или непредставления указанных документов Заказчик вправе отказаться от подписания акта о приемке выполненных работ.

Применяемые материалы и оборудование должны быть новыми и ранее не используемыми, не восстановленными и не собранными из восстановленных компонентов, комплектными, серийными, а также иметь срок изготовления не ранее 2 квартала 2017 г.

Используемые на объекте материалы и оборудование должны быть аттестованы и соответствовать техническим требованиям: ГОСТ, ТУ. Данные технические требования должны быть аналогичны требованиям, предъявляемым при аттестации данного вида оборудования.

При отрицательных результатах аттестации Подрядчик обязан обеспечить использование аналогичных материалов и оборудования, прошедших аттестацию, без увеличения цены Договора.
2.12 Доставка материально-технических ресурсов и оборудования Подрядчика до места монтажа осуществляется силами Подрядчика и за его счет.
2.13 Подрядчик принимает на себя обязательства по утилизации мусора за свой счет без предъявления счетов Заказчику.
2.14 При осуществлении утилизации отходов Подрядчик должен соблюдать экологические, санитарные и иные требования в области обращения с отходами.
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